Задача 1
Индивидуальный предприниматель- плательщик НДС, импорти​рует в марте 2010 года:

A. оборудование методом зачета таможенной стоимостью 800 000 тенге (ставка таможенного сбора - 0,2% от таможенной стоимости, таможенная пошлина не взимается); 

B. легковой автомобиль с объемом двигателя 3200 куб.см. таможенной стои​мостью 750 000 тенге (ставка таможенного сбора - 0,2% от таможенной стои​мости, ставка таможенной пошлины - 10% от таможенной стоимости, но не менее 0,1 евро за 1 куб.см., ставка акциза - 100 тенге за 1 куб.см.). Расчетный курс 1 евро = 190 тенге.

Требуется: Определить налоговые обязательства по налогу на добавленную стоимость и акцизу при импорте.

Задача 2
По предприятию нерезиденту, не являющемуся плательщиком НДС, имеется следующая информация за 2010 год:

	№ п/п
	Показатели
	Ед.изм.
	1 квартал
	2квартал
	3 квартал
	4 квартал

	1
	 Реализация товаров
	тыс. тг
	8030
	8090
	9070
	8050

	2
	Оказание услуг по доставке товаров по заказам
	тыс. тг
	309
	400
	206
	508

	3.
	Расходы по реализованным товарам без расходов на оплату труда (по ценам с НДС)
	тыс. тг
	2090
	3060
	1070
	2050

	4. 
	Начисленные и выплаченные расходы на оплату труда
	тыс. тг
	700
	800
	800
	800


Кроме того известно, что:

в марте 2010 года предприятие реализовало здание за 1 200 000 тенге, при этом балансовая стоимость здания по данным бухгалтерского учета составила  1 320 000 тенге, а стоимостной баланс соответствующей подгруппы 1 группы на начало налогового периода – 1 120 000 тенге;

в мае 2010 года предприятие передало в качестве вклада в уставный капитал другого юридического лица Объект незавершенного стороительства первоначальной стоимостью 2 340 000 тенге, стоимость вклада оценена в 4 500 000;

15 августа 2010 года предприятие приобрело  за 9 560 000 тенге легковой автомобиль с объемом двигателя 2991 куб. см. (справочно: по состоянию на 1 января 2010 года  по налогу на транспортные средства числилась переплата в размере 3500 тенге, в течение 2010 года уплата налога на транспортные средства не производилась);

В сентябре 2010 года предприятие реализовало за 4 700 000 тенге земельный участок, приобретенный в мае 2006 года по цене 3 300 000 тенге;

Представительские расходы за март 2010 года составили 220 670 тенге, в том числе уплата услуг бильярда 62 300 тенге;

Амортизационные отчисления по фиксированным активам по налоговому учету за 2010 год составили 660 000 тенге;

Не указанные выше документально подтвержденные вычеты, связанные с осуществлением деятельности, направленной на получение дохода, в 2010 году составили 19016703 тенге;

Предприятие оплатило в 2010 году ежегодные расходы на обучение Мироненко (не являющегося работником предприятия, но который должен по окончании учебы отработать 3 года) в размере 300 000 тенге;

По результатам 2009 года был получен убыток в размере 250 000 тенге(справочно: других переносимых убытков по состоянию на 1 января 2010 года нет);

Авансовые платежи, исчисленные в течение 2010 года, составили 1 623 098 тенге.

 Требуется:

Определить размер каждого вида дохода, совокупный годовой доход, сумму вычетов, размер налогооблагаемого дохода и сумму его уменьшения.

Определить сумму КПН, подлежащего уплате за 2010 год.

Указать срок представления декларации по КПН.

Указать срок окончательного расчета по КПН за 2010 год.

Определить налоговые обязательства по налогу на транспортные средства.

